



سال چهاردهم شماره ۳۸۴۳ | سه‌شنبه ۲ بهمن‌ماه ۱۳۸۶ | ۱۳ مردم ۱۴۲۹ | ۲۲ ژانویه ۲۰۰۸

توسعه سیستم حمل و نقل هوشمند در اصفهان

■ تا سال ۸۹ تمام تقاطع های اصفهان به این سیستم مجهز می شود

<< صفحه ۲

موزه علوم و فنون اصفهان تجربه جدید در عرصه آموزش

<< صفحه ۳

افزایش پیوند عضو در اصفهان

<< همین صفحه

با وجود شرایط نامساعد جوی بناهای تاریخی اصفهان سالم است

<< صفحه ۳

معرفی دانشیار شیمی دانشگاه اصفهان به عنوان دانشمند بین المللی

<< همین صفحه

خبر آخر

معرفی دانشیار شیمی دانشگاه اصفهان به عنوان دانشمند بین المللی

دکتر شهرام تنگستانی نژاد دانشیار شیمی این دانشگاه از سوی مؤسسه اطلاعات علمی **ISI** در ژانویه ۲۰۰۸ به عنوان دانشمند بین المللی پر استناد در رشته شیمی برگزیده شد.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه اصفهان ولی الله مریخانی، مدیر گروه شیمی دانشگاه اصفهان با اعلام این مطلب افزود: مؤسسه اطلاعات علمی جهانی ISI لیست ژانویه ۲۰۰۷، محقق ایرانی را به عنوان دانشمندان برتر معرفی کرد. وی اظهار داشت: در این لیست، شهرام تنگستانی نژاد به عنوان نخستین دانشمند پر استناد ایرانی در زمینه شیمی معدنی ازسوی این مؤسسه انتخاب شد. وی گفت: دومین بار است که نام یکی از اساتید فعال گروه شیمی این دانشگاه در لیست دانشمندان جهانی پر استناد قرار می گیرد.

میرخانی افزود: براساس آخرین آمار منتشرشده مؤسسه اطلاعات علمی جهانی ISI از دکت تنگستانی نژاد از سال ۱۹۹۰ تا ۲۰۰۷ تعداد ۱۱۴ مقاله ISI در زمینه های شیمی معدنی، بیوشیمی معدنی و شیمی کاتالیزورها به چاپ رسیده که یک هزار و ۱۲۴ بار از سوی محققان و پژوهشگران رشته شیمی به مقالات ایشان استناد شده است.

دکتر شهرام تنگستانی نژاد مدرک کارشناسی خود را در رشته شیمی محض و مدرک کارشناسی ارشد و دکتری خود را در رشته شیمی معدنی از دانشگاه شیراز اخذ کرده و از سال ۷۲ به عنوان عضو هیأت علمی در دانشگاه اصفهان مشغول به فعالیت های آموزشی و پژوهشی است.

اهدای ۳هزار واحد خون در خمینی شهر	
مردم شهرستان خمینی شهروشهر کوشک در استان اصفهان همزمان با روزهای تاسوعا و عاشورای حسینی ۳ هزار و ۳۱۵ واحد خون اهدا کردند.	
مدیرکل انتقال خون استان اصفهان گفت:از این میزان خون ۸ هزار و ۲۰۰ واحد فرآورده های مختلف خونی تولید و ذخیره شد.	
مهدی حریری گفت: در عملیات خون گیری از مردم عزادار سید و سالار شهیدان عالم حضرت اباعبدالله الحسین علیه السلام تمامی نیروهای مجرب فنی و پشتیبانی در قالب ۹ گروه خونگیری شرکت داشتند.	
وی افزود: درعملیات بزرگ خونگیری این ۲ روز علاوه بر ترویج فرهنگ اهدای خون، تشویق و ترغیب هرچه بیشتر مردم برای این عمل انسانی را نیز در پی داشت.	
حریری گفت: مردم اهدای خون را درازای برخی سنت های به جامانده از زمان های گذشته انجام دادند که حیات دوباره بسیاری از انسان های در حال مرگ را موجب خواهد شد.	
منطقه خمینی شهر اصفهان یکی از مراکز مهم عزاداری حضرت اباعبدالحسین علیه السلام بویژه در روزهای تاسوعا و عاشورای حسینی در استان اصفهان است.	
آب و هوای استان	
پدیده جوی	برفی
سمت باد	جنوب شرقی
سرعت باد	۰/۷ متر بر ثانیه
کمینه دما	۹- درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۷- درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۲۰ میلی بار
رطوبت	۹۵ درصد

۶۸ خیر اصفهانی، کفالت شماری از ایتام کشور عراق را بر عهده گرفتند

۶۸ حامی خیر استان کفالت ۲۸۹ نفر از ایتام کشور عراق را بر عهده گرفتند.

عبدالمجید اسدی مسئول طرح اکرام ایتام کمیته امداد امام خمینی (ره) استان اصفهان در گفت وگو با ایرنا افزود: این کمیته که در ۳ شهر کربلا، نجف و بصره فعالیت دارد با شناسایی ایتام و ثبت مشخصات آنان، از میان افراد داوطلب با هدف کفالت و حمایت، افرادی را انتخاب و کمک هزینه ای مانند ایتام ایرانی برای آنان جمع آوری



هنر گرم نگه داشتن بدن در سرما

می‌کند. وی تعداد ایتام استان اصفهان را نزدیک به ۱۲ هزار نفر عنوان و اضافه کرد: از

این تعداد ۹ هزار و ۷۴۲ نفر را ایتام زیر ۱۸ سال تشکیل می دهند که ۴ هزار و ۵۵۰ نفر آنان پسر و ۵ هزار و ۱۵۲ نفر دختر هستند که ۸ هزار و ۳۳۱ نفر آنان محصل و یک هزار و ۴۱۱ نفر مابقی کودک و غیرمحصل هستند.

اسدی تصریح کرد: ۹ هزار و ۵۶۹ نفر از ایتام استان فاقد پدر و ۱۷۲ نفر آنان فاقد

اوقات شرعی استان:
اذان صبح فردا ۵:۳۸● طلوع آفتاب فردا ۷:۰۳● اذان ظهر ۱۲:۱۵● غروب آفتاب ۱۷:۲۶● اذان مغرب ۱۷:۴۴● نیمه شب شرعی ۲۳:۲۲

رتبه نخست اصفهان در تولید سنگ‌های تزئینی

سالانه ۲۰ میلیون تن مواد معدنی در استان تولید می شود



درجه حرارت هر ناحیه از بدن به طور مستقیم به میزان جریان خون آن ناحیه بستگی دارد. هنگامی که درجه حرارت محیط کاهش پیدا می کند، بدن شما به طور خود کار عروق خونی نزدیک سطح پوست را منقبض می کند تا جریان خون را به سوی اندام های حیاتی بدن همچون قلب و مغز افزایش دهد. این راهکار بدن برای گرم نگه داشتن اندام های حیاتی بدن است. دست ها و پاها حاوی عروق خونی بسیاری در سطح پوست هستند و نسبت به این جریان حساس ترند. در این میان فعالیت بدنی موجب افزایش جریان خون گرم می شود و با سرما مقابله می کند.

<< صفحه ۴

پدر و مادر هستند که کفالت آنان را حامیان برعهده گرفته و حداقل ماهیانه ۱۰۰ هزار ریال به حساب آنها واریز می کنند. وی با بیان این که صد درصد ایتام استان دارای حامی هستند، گفت: ۷۰ درصد آنان دارای دوحامی هستند. وی با معرفی سایت www.esf-ekram.com گفت: به مناسبت عید غدیر این سایت معرفی شده تا خیران بتوانند با استفاده از آن به صورت اینترنتی در طرح اکرام ایتام ثبت نام کنند.

گروه اصفهان-استان اصفهان یکی از استان های مهم کشور در زمینه تولید مواد معدنی است که سالانه ۲۰ میلیون تن مواد معدنی در این استان تولید می شود.

براساس آمارهای اعلام شده هم اکنون ۲۹۰ معدن در استان اصفهان وجود دارد که میزان ذخایر استان بالغ بر ۱/۳۵ میلیارد تن برآورد می شود از این رو این استان در بخش معدن جایگاه دوم کشور و در زمینه تولید مصالح ساختمانی فلزی و غیرفلزی و تولید سنگ های تزئینی مقام نخست را در کشور دارد.

مدیرکل صنایع و معادن استان اصفهان در مورد وضع تولید مواد معدنی در این استان گفت: سالانه بیش از ۳/۵ میلیون تن سنگ و ۱۶/۵ میلیون تن انواع مواد معدنی دیگر در این استان تولید می شود.

رئیس سازمان صنایع و معادن استان اصفهان افزود: ۲۹۰ معدن دراین استان وجود دارد که ۴۰ نوع مواد معدنی تولید می کند.

وی مواد معدنی موجود در استان را شامل انواع مصالح ساختمانی، سنگ های تزئینی متنوع از قبیل مرمریت، تراورتن و گرانیت از نوع «گابروسینیت» و «اندزیت» دانست. جهانگرد اضافه کرد: انواع مواد معدنی غیر فلزی شامل باریت، بنتونیت، دولومیت، نسوزها، خاک های صنعتی، سولفات دوسود، نمک طعام، پتاس و انواع مواد معدنی فلزی مانند طلا، سرب، روی، منگنز و آهن در استان اصفهان موجود است و استان از نظر معدنی جایگاه ویژه ای در کشور دارد.

وی تعداد معادن فعال استان اصفهان را ۲۸۳ فقره دانست و ذخایر انواع مواد معدنی استان را بالغ بر ۱/۳۵ میلیارد تن اعلام کرد.

وی گفت: بیشتر این ذخایر مربوط به مواد اولیه مصالح ساختمانی و سنگ های تزئینی است که استان رتبه نخست و دوم را در معادن این بخش دارد و در موارد معدنی غیر فلزی و فلزی نیز استان اصفهان در رده سوم و چهارم کشور است.

<< ادامه در همین صفحه

اصفهان بدحجابی است که زبینه این استان مذهبی نیست.

آیت الله مهدوی گفت: امسال شورای امر به معروف و نهی از منکر در مساجد شروع بکار کرده و تاکنون در ۸۰۰ مسجد کلاشهر اصفهان تشکیل شده است و از میان آنها ۲۰ مسجِد برای انجام تذکر لسانی از سوی افراد شناخته شده فعالیت دارد.



پیوند عضو هستند، گفت: اگر فرهنگ اهدای عضو در اصفهان گسترده تر شود، دیگر شاهد پیوند عضو از فرد زنده به زنده نخواهیم بود.

قانون پیوند عضو از جسد به زنده در سال ۱۳۷۲ توسط مجلس به تصویب رسید.

در زمان حاضر شیراز، تهران، اصفهان و مشهد از شهرهای فعال در این زمینه هستند.

هزینه ها را تقبل می کند، اما با توجه به این که فرد پیوندی باید تا آخر عمر سالانه بیش از یک میلیون تومان دارو تهیه کند، نیاز است دولت بیش از شرایط کنونی به آنان توجه کند.

عضو تیم پیوند اصفهان با این بیان که در زمان حاضر در استان اصفهان ۴۰ نفر دیالیزی و یک هزار دیالیزی نیازمند به کلیه در لیست انتظار

بازدانی با تأکید بر این که عمل های پیوند برای دو طرف رایگان است، گفت: تنها هزینه مربوط به دارو است که بخش اعظم آن را نیز بیمه پرداخت می کند.

وی گفت: هر چند بیمه درصد بسیاری از

عملی فریضه واجب امر به معروف و نهی از منکر است که در پرتو آن ضابطان باامنیّت خاطر وظیفه خود را انجام دهند.

وی در عین حال وادار کردن افراد به هر چه از منکر را زیربنایی ندانست و تأکید کرد: انسان ها به اصلاح فکری بیشتر نیازمندند که اگر انجام شد اصلاح

ظاهری در پرتو اش خواهد آمد.

شکایات رسیده را با هماهنگی لازم عملیاتی می کنیم. وی اضافه کرد: این ستاد امسال تذکر لسانی را به صورت متمرکز به اجرا در آورده است و حمایت از مجریان مردمی را به عنوان وظیفه متعدّد می شویم. آیت الله مهدوی گفت: وظیفه اصلی این ستاد فقط کار ستادی و احیای

مشکل دار، ارسال ۳۱ کبد و ۵ پانکراس به شیراز و یک پانکراس به تهران و یک هزار و ۱۰۰ مورد پیوند کلیه از فرد زنده را از دیگر فعالیت های تیم پیوند عضو در اصفهان برشمرد.

بزدانی گفت: با وجود تصویب لایحه پیوند اعضا از سوی مجلس در سال ۱۳۷۲ و اجازه مراجع تقلب، تعصب های فرهنگی خانواده ها همچنان روند پیوند اعضا در اصفهان را با کندی مواجه کرده، در حالی که در استان اصفهان روزانه یک جسد واجد شرایط اهدای عضو و در مجموع ۱۲ نفر نیازمند دریافت عضو وجود دارد.

دانشیار دانشگاه علوم پزشکی اصفهان افزود: این تعصب های افراد در حالی است که اهدای عضو می تواند جان بیش از ۷ نفر را در نیاز به عضوهای قلب، کلیه، کبد، قریبه، پانکراس، روده، عروق، رگ های خونی استخوان و پیوند مغز استخوان نجات دهد. وی با اشاره محدودیت زمان ماندگاری برای پیوند عضو مرگ مغزی یادآور شد: بهترین فرصت برای پیوند عضو، بعد از مرگ مغزی

مشکل دار، ارسال ۳۱ کبد و ۵ پانکراس به شیراز و یک پانکراس به تهران و یک هزار و ۱۰۰ مورد پیوند کلیه از فرد زنده را از دیگر فعالیت های تیم پیوند عضو در اصفهان برشمرد.

بزدانی گفت: با وجود تصویب لایحه پیوند اعضا از سوی مجلس در سال ۱۳۷۲ و اجازه مراجع تقلب، تعصب های فرهنگی خانواده ها همچنان روند پیوند اعضا در اصفهان را با کندی مواجه کرده، در حالی که در استان اصفهان روزانه یک جسد واجد شرایط اهدای عضو و در مجموع ۱۲ نفر نیازمند دریافت عضو وجود دارد.

دانشیار دانشگاه علوم پزشکی اصفهان افزود: این تعصب های افراد در حالی است که اهدای عضو می تواند جان بیش از ۷ نفر را در نیاز به عضوهای قلب، کلیه، کبد، قریبه، پانکراس، روده، عروق، رگ های خونی استخوان و پیوند مغز استخوان نجات دهد. وی با اشاره محدودیت زمان ماندگاری برای پیوند عضو مرگ مغزی یادآور شد: بهترین فرصت برای پیوند عضو، بعد از مرگ مغزی

گمرکات مختلف کشور صادر می شود، اطلاع دقیقی از میزان صادرات وجود ندارد. وی شمار واحدهای تولیدی و صنعتی در استان اصفهان را ۸ هزار واحد و در ۲۲ گروه صنعتی عنوان کرد و افزود: ۸۲ شهرک صنعتی و ناحیه صنعتی در این استان وجود دارد. به گفته وی این واحدها برای ۶۳۵ نفر شغل ایجاد کرده است.

رسول فروغی، معاون معدنی سازمان صنایع و معادن استان اصفهان نیز با اشاره به فعالیت های معدنی صورت گرفته از سوی معاونت معدنی سازمان زمین شناسی و اکتشافات معدنی کشور در این استان، گفت: پس از انجام مطالعات گسترده منطقه ای، عملیات اجرای موضوعی برای اکتشاف نیمه تفصیلی و تفصیلی مواد معدنی فلزی از جمله مس، سرب و روی، طلا، نقره، تنگستن و آنتیموان در ۷ منطقه درغرب، جنوب و شمال شرقی استان با سرمایه گذاری معادل یک میلیارد تومان آغاز شده است.

وی افزود: پس از انجام مطالعات اولیه از سوی سازمان صنایع و معادن استان در سال های گذشته به منظور تسریع کار اکتشافات تفصیلی، محدوده های مورد نظر به شرکت تهیه